M.E.S COLLEGE OF ARTS AND COMMERCE, ZUARINAGAR GOA
ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK ON SYLLABUS
ACADEMIC YEAR 2021-22

PROGRAMME: - B.COM

1.1 How do you rate the programme that your child is undergoing in terms of the load

of the courses in different semesters.

How do you rate the Very | Good | Satisfactory | Not Total

programme that your child is | Good Satisfactory

undergoing in terms of the

load of the courses in different

semesters.

Number of responses 51 45 6 2 104

Percentage 49.03 |43.26 |5.76 1.92 100
1.2 Quality and relevance of the courses included in the curriculum

Quality and relevance of the Very | Good | Satisfactory | Not Total

courses included in the Good. Satisfactory

curriculum

Number of responses 37 54 12 1 104

Percentage 35.57 | 51.92 11.53 0.96 100
1.3 Contribution of curriculum to the knowledge, skills and overall personal

development of your child.

Contribution of curriculum | Very Good Satisfactory | Not Total

to the knowledge, skills and | Good Satisfactory

overall personal

development of your child

Number of responses 54 39 10 1 104

Percentage 51.93 |375 9.61 0.96 100

1.4 Availability of learning resources (Reading material, reference books

material, e-resources, etc.

, audio-visual

Availability of learning
resources (Reading
material, reference books,
audio-visual material, e-
resources, ctc.

Number of responses

Percentage

Very Good | Satisfactory | Not Total
Good Satisfactory
1 104
0.96 100 |




LS Relevance of syllabus to the needs of the contemporary socicty.

Relevance of syllabus to the | Very | Good | Satisfactory Not Total
nceeds of the contemporary Good Satisfactory

society

Number of responses 29 62 12 0 103
Percentage 28.15 | 60.19 | 11.65 0 100

1.6 How do you rate the curriculum in terms of being designed to support your child in

her/his carcer opportunities/growth

How do you rate the Very | Good | Satisfactory Not Total
curriculum in terms of being | Good Satisfactory
designed to support your

child in her/his career

opportunitics/growth

Number of responses 53 44 6 1 104
Percentage 50.96 |42.30 |5.76 0.96 100

1.7 How do you rate the transformation of your child after the completion of the course

How do you rate the Very Good Satisfactory | Not Total
transformation of your Good Satisfactory

child after the completion

of the course

Number of responses 46 47 8 1 102
Percentage 45.09 46.07 7.84 0.98 100

1.8 Any specific suggestion(s) for improvement in syllabus
o Syllabus to be designed according to present career opportunities.

Reduction of same syllabus

The knowledge what teachers give to my child is very good. The campus, the
way teachers teach is very much good.

To remove the old system syllabus

Priority for putting up additional projectors. Hygicne levels of washroom
nee.ds improvement

No we already have the best teachers specifically Sanjiv Sir

It would have been better if the mentor updates the parents regularly about
the performance, behaviour and the punctuality of the child in college

The easy chapters should be kept first in the syllabus in order not to cut the
portion off

Please install projectors in Room No. 8 classroom

y : . : ; : "
We want projector learning as pictures and videos shown during teaching stay
longer in the memory of the child

No projector in class, no maintenange of washroom hygicne, poor water facility




Please do take revisions of the students, so that they come to the hardwork they
have to put in studies.

Please provide learning resources which are essential for a particular subject.
And please answer the request of students for the same!Thank you!
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Mrs. Rochana Kharangate Dr. Manasvi Kamat

IQAC Co-ordinator Principal




